Итоговая контрольная работа по материалу 10 класса
1 вариант
1. По графику определить на каком интервале времени ускорение по модулю наибольшее;
v, м/с

9

6

3


T, с

5   10    15  20   25

2.Используя график определите какая сила действовала на интервале от 15 до 20 с , если тело имело массу 300 грамм.

3. Камень массой 1 кг брошен вертикально вверх с начальной скоростью 4 м/с. Чему равна потенциальная энергия на максимальной высоте ?

4. Два неупругих тела, массы которых 2 и 6 кг, движутся навстречу другу другу со скоростями 4 м/с каждый. С какой скоростью и в каком направлении будут двигаться эти тела после удара.

5. Значение температуры по шкале Цельсия, соответствующее абсолютной температуре 10  К,
    равно…
6. К концам длинного однородного проводника приложено напряжение U. Провод укоротили вдвое и приложили к нему прежнее напряжение U. Какими станут при этом сила тока и мощность тока, сопротивление проводника? Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:

1) Увеличится                                  

2) Уменьшится

3) Не изменится

Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.

	Сила тока в проводнике
	Мощность тока
	Сопротивление проводника

	
	
	


7. Определить КПД идеальной тепловой машины, если температура нагревателя 3270С, а температура холодильника 270С.
Итоговая контрольная работа по материалу 10 класса
                                                                          2 вариант
1. По графику определить на каком интервале времени скорость имеет постоянное значение и чему она равна; 
v, м/с
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2. Используя график скорости от тела определите какая сила действовала на тело массой 2 кг на интервале времени от 5 до 15 секунд.

3. Камень массой 500 грамм свободно падает с высоты 4 м . Какова кинетическая энергия камня в момент падения на землю?

4. Два неупругих тела, массы которых 200грамм и 400 грамм, движутся навстречу друг другу со скоростями 2 м/с каждый. С какой скоростью и в каком направлении будут двигаться эти тела после удара.

5. При температуре 240 К и давлении 1,66*105 Па, плотность газа равна 2 кг/м3. Какова молярная масса этого газа?

6. На рисунке представлен участок электрической цепи. Каково общее сопротивление этого участка, если R1= 4 Ом,  R2= 2 Ом,  R3=3 Ом,  R4= 4 Ом.



7. Установите соответствие между физическими величинами и единицами измерения:

А)интервал времени;                               1. Ватт;                                    5. Кулон;

В) масса;                                                      2. Ньютон                               6. Тесла;

С) сила;                                                         3.Ампер;                                7. Килограмм

Д) мощность;                                              4. Секунда;


Итоговая контрольная работа по материалу 10 класса
                                                                         3 вариант
1.       Исходя из графика определить перемещение тела за первые 10 секунд;


 v, м/с
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2. Используя график определите силу действующую на интервале времени от 20 до 25 секунд, если масса тела 50 грамм.

3. На какой высоте кинетическая энергия камня равна половине его потенциальной энергии, если начальная скорость камня 36км/ч.

4. Вагон  массой 20 т, движущийся со скоростью 01 м/с догоняет вагон массой 40 т, движущийся со скоростью 0,3 м/с. Какова скорость вагона после взаимодействия, если удар неупругий?

5. Абсолютная температура идеального газа уменьшилась в 1,5 раза. Как изменилась средняя кинетическая энергия теплового движения молекул?

6. Расстояние между двумя точечными электрическими зарядами уменьшили в 3 раза, а один из зарядов увеличили в 3 раза. Как изменилась сила взаимодействия между ними.

7. Определить температуру нагревателя идеальной тепловой машины с КПД 25%,если температура холодильника 270С.
Итоговая контрольная работа по материалу 10 класса
                                                                              4 вариант
1. Исходя из графика определить перемещение тела за  промежуток времени от 5 до 15 секунд;
v, м/с
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2. Определите силу , действующую на тело на интервале времени от 0 до 5 секунд, если масса тела 2тонны.

3. Камень падает с высоты 60 м. На какой высоте потенциальная энергия камня равна  половине его кинетической энергии. 

4. На вагонетку массой 50 кг, движущуюся со скоростью 0,5 м/с, запрыгивает мальчик , масса которого 50 кг со скоростью  движения 2,5 м/с. Какова скорость их совместного движения?

5. Как изменится давление разреженного газа, если среднюю кинетическую энергию теплового движения молекул газа уменьшить в 2 раза и концентрацию молекул газа уменьшить в 2 раза?

6. Электрический колебательный контур радиоприемника настроен на длину волны  . Как изменяется период колебаний в контуре, их частота и соответствующая им длина волны , если площадь пластин конденсатора уменьшить?

Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:
1) Увеличится

2) Уменьшится

3) Не изменится
7. Найдите разность потенциалов на концах медного провода длиной 200м и площадью поперечно сечения 1,2 мм2 , если сила тока в нем 5А.
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